

那些难忘的事儿

跟家人一起去旅游,和妈妈一起种绿珊瑚,用显微镜看微观世界,参加学校的体能测试……这些有趣的事儿,让小记者们有了新的经历,学到了新的知识和技能,随着经历的事情越来越多,我们慢慢地成长起来,而那些趣事,都将成为我们难忘的回忆。



挑战新高度

奉化区实验小学604班
舒启圣(证号1014286)
指导老师 郭昶

本次校运会,他报名了跳高比赛。训练中,不管摔成什么样,他都坚持练习。

比赛开始了,第一跳、第二跳,轻松跳过……

比赛进入白热化,100厘米,105厘米,他成功过杆。110厘米成为了横在他夺冠路上的新难关。第一跳,他的脚后跟撞到了杆子,第二跳,他的手又遗憾地将杆子碰掉了。

此时,他的心情跌到了低谷,失去了冲击新高度的自信。老师走过去对他说:“振作起来,不管有没有得奖,你必须坚持到最后,勇敢地挑战新高度!”他听了这番话,信心就像一群鸟似的飞了回来。

他跑了起来,单脚奋力一蹬,紧接着抬起另一条腿,在空中划出了一条完美的弧线……

“他成功了!”同学们都欢呼起来,他站起来,比了一个漂亮的剪刀手。

面对新高度,他成功了!他就是我们班的阳光男孩——褚锦耀。

游韩岭

鄞州蓝青小学401班
徐煜煜(证号1002702)
指导老师 刘充

在东钱湖畔有一个好地方,名叫韩岭。

韩岭的风景很美。步入韩岭村,号称“浙东第一古街”的老街映入眼帘,老街分前街后街,贯穿全村,如今仍然保持着几百年前的风貌:一百多个店铺组成的古街,灰瓦白墙红漆门面。湖边的风景也很美,我们走近岸边,看着那深蓝的湖面,瓦蓝的天空,一丝白云都没有。一阵微风吹来,我不禁陶醉其中。

韩岭老街的美食也很多。比如,炸鱿鱼,金黄金黄的,可香了;我最爱的红烧划水,那鱼做得太美味了,三个人就能吃一大条。

绿珊瑚

鄞州区堇山小学605班
徐辰辰(证号1013733)
指导老师 李娜

我喜欢绿珊瑚,尽管它外表朴实无华,但它却是那么顽强和努力。

我家阳台上就有一盆绿珊瑚。它刚到我家时,很短,很小,很不起眼。在阳光的照射下,它开始长大,但是一周过去了,两周过去了,一个月过去了,不管阳光怎么照射,不管雨水怎么浇灌,那盆绿珊瑚还是原来那样,不高不壮的模样。

有一天,妈妈细心地将那一小盆绿珊瑚移植到了一个很大的盆中,小小的绿珊瑚如同沧海一粟,在大盆中显得那么微不足道。几天后,当我再来看绿珊瑚时,发现它在大空间里野蛮生长了。枝干长得又高又壮,最长的足足有半米高,枝干上还分出了很多小分支,倔强地往上生长着。

我明白了,绿珊瑚如果被拘束在一个极小的空间内,它的高度和宽度就被限制了,但是它们一旦到了一个更大、更好的环境中,就能长得更高、更壮。



洗洗晒晒

江北区中心幼儿园星星班
田景瑞(证号1019323)
指导老师 张蓓 李梦晗

精彩的游泳比赛

鄞州区钟公庙实验小学601班
陈泽滔(证号1011229)
指导老师 王梦焯

东京奥运会已经过去许久,但那些精彩的比赛画面在我的脑海中一直回放着,特别是张雨霏的那场游泳比赛。

裁判一声令下,选手们就像翠鸟要抓水里的鱼那般,猛地钻入水中。而张雨霏,更像是那群鸟儿的首领,一马当先,勇往直前。她有节奏地摆动双臂,尾部溅起的水花漂亮而有力。她越游越兴奋,像一只美丽的海豚遨游在海洋中。我们为她的紧张,为她欢呼,为她喝彩。最后的冲刺阶段,她使出全身力气,不让对手有超越的机会,而我一直在心里默默念着:稳住,加油!

“她赢了!”在我们的呐喊中,只见她一只手抓住泳池边缘,伸长了脖子,摘掉了眼镜。她盯着大屏幕,当看到自己是第一名时,高兴地笑了起来。

她走上了领奖台。国歌响起,国旗缓缓上升。大家都热泪盈眶,我们的心也在此刻团结在一起。张雨霏,你是我们的骄傲!

体测

鄞州区钟公庙中心小学504班
陈紫萱(证号1012187)
指导老师 叶亚琴

“下午体测!”一听到这个消息,我就头皮发麻,多么希望时间过得慢些、再慢些。

该来的还是要来的。下午,我们排着队,走到操场上,看见一排垫子已经整整齐齐地放在了塑胶跑道上。体育老师让我们按照学号站队,开始第一个测试项目——“仰卧起坐”。

很快就轮到我了,我木头人似的走了过去,仰躺在垫子上,太阳火辣辣地照射在我的脸上,使我睁不开眼睛。

突然,体育老师的哨声响起。我腿用力一蹬,像一只缺了水的龙虾,双手抱紧后脑,使劲将身体抬高离垫,上半身向膝盖靠拢,手肘碰到膝盖,然后立马回复到平躺状态,继续下一个。就这样,连续做了三十几个,我的腰开始发酸,速度也渐渐慢了下来。

这时,一个清脆的声音在我耳边响起:“加油!再坚持一下。”原来是帮我数数的同学在鼓励我。我突然充满了力量,像一只小虾又活蹦了十几个。终于,老师的哨声又响起了。

“43个,恭喜你!”数数的同学说。我惊呆了,居然做了这么多个。

午睡趣事

鄞州蓝青小学402班
陈思妤(证号1002723)
指导老师 金晶

记得那是我上幼儿园的时候,每天中午都要午睡。但是我每天中午精神抖擞,活力四射,压根睡不着。午睡成了我最难熬的时刻。

午睡室的床分上下铺,睡在下铺的梦梦是我的好朋友。一天,我掀开褥子一角,无意中发见床木板有缝隙,透过缝隙我看到了下铺的梦梦,她也看见了我——这让我俩兴奋不已。

从此,每次午睡,我趁老师不注意,立马掀开褥子一角,下铺的梦梦好像有心灵感应,立马就侧过身子,看向我。不能说话、不能动,但我们眨眨眼、咧咧嘴……就懂了对方的心思。

渐渐地,我们的胆子大了。那天中午,我们躺下之后,梦梦从枕头下小心翼翼地拿出一个纸折的小鸟。她轻轻地拉动着小鸟的身体和尾巴,小鸟的翅膀就慢慢张开了……我们俩相视而笑,但不敢发出声音,怕把老师引来。

这时,梦梦又开始展示小鸟飞翔的动作,但我发现老师已经站在床边。我吓得赶紧闭上眼,而梦梦一时没反应过来,呆呆地望着老师……我眯缝着眼睛,看见老师从梦梦手里拿走了那只小鸟……

显微镜看世界

鄞州蓝青小学502班
胡佳琪(证号1002912)
指导老师 童尤佩

那天,我回到家,发现了一个从没见过的东西放在桌上,哥哥正从它的顶端往里看。

我好奇地走到哥哥旁边,疑惑地问:“你在看什么?”“这是一台显微镜,我在看树叶的结构。”哥哥说。“让我看看!”我兴奋地说。

我往前一步,眯起眼睛,往里看。一开始,我只能看到黑黑的一片。经过角度和清晰度的调整,我能看到一点白色的小细胞了。我激动地大叫:“我能看到了。”

接着,我看到了一片绿色。那是哥哥放上去的树叶。原本一片普通的树叶,在显微镜里却有着复杂的结构。在树叶的上面,有各种各样的白点,像雨滴;还有一条很粗的绿线,那便是树叶的茎了。

接下来,我们又看了尺子、纸……我们观察了很多样本,看到了很多以前没看到过的细小物质。经过这大半天的探索,我忽然发现这世界都不同了。显微镜下的世界真的好神奇。

难忘的三亚之旅

鄞州区钟公庙实验小学601班
张皓杰(证号1011233)
指导老师 王梦焯

假日里,我和家人去了美丽的三亚。

一下飞机,我就感受到了浓浓的海岛风情。道路两旁种着高大的椰子树和热带植物,空气中夹杂着淡淡的海水咸味。我们来到了三亚北部海棠湾内的蜈支洲岛。一上岛,放好行李,我就迫不及待穿上泳衣,往沙滩跑去。

在太阳的照射下,闪闪发亮的沙滩,波光粼粼的海面,格外耀眼。眺望大海,风儿和海水好像在追逐打闹,溅起千万朵白莲般的浪花。我光着脚踩在洁白柔软的沙子上,海浪轻轻地拍打着我的脚,舒服极了。岛上不光有这些美丽景色,还有很多有趣的水上项目,特别是潜水,我期待已久。

在潜水地点,教练帮我戴上氧气面罩和氧气瓶,带着我渐渐潜入海底。我眼前出现了一幅绝美的画面:五颜六色的珊瑚在缓缓蠕动,成群结队的鱼儿自由自在地游来游去,乍一看有小丑鱼、鲳鱼,还有各种我说不上名字的鱼。教练给了我一包鱼食,我刚打开,鱼儿们就飞快地朝我游来,我一下子被鱼群包围了,这是我从未有过的体验,真有趣。接着,教练带我继续往前游,我发现了一只巨大的海胆,它全身长满了黑色的尖刺,我赶紧躲得远远的。啊,海底世界真奇妙呀!

潜水结束后,我又在海边观赏日出和日落的美丽景色,还品尝了各种水果。



采菊

鄞州区钟公庙实验小学204班
李芸汐(证号1011030)